задание 1

Ответ:4
Решение: 256 = 44 , а 410=104. Поэтому 4 нуля справа к числу 324 .

задание 2
Диапазон значений зависит от размера ячейки памяти. В k-разрядной ячейке может храниться 2k различных значений целых чисел. Если компьютер оперирует только целыми положительными числами, то диапазон значений [0; 2k-1]. Диапазон значений целых положительных чисел в нашем случае [0; 127], т.е. k=7.

Задание №4

2110  -  101012 -  1114 - 25 8 -  1516
3310  -  1000012 - 2014 - 41 8 - 2116
4210  -  1010102 -  2224 - 52 8 – 2А16
2510  -  110012 - 1214 - 31 8 - 1916
1210  -  11002 - 304 - 14 8 - С16
1910  -  100112 - 1034 - 23 8 - 1316
2810  -  111002 - 1304 - 34 8 – 1С16
3910  -  1001112 - 2134 - 47 8 - 2716
1510  -  100112 -  334 - 43 8 - F16
4910  -  1100012 - 3014 - 61 8 - 3116
задание 5
Запишем столбиком данное сложение.
33m5n
2n443
55424
Очевидно, основание системы р > 6, т.к. присутствует цифра 5. Сложение в младшем разряде дает: n + 3 = 4. Отсюда n = 1. Сложение во втором разряде слева дает:
5+4=12р =(1´р+2)10=910.
Отсюда следует, что р = 9 ? 2 = 7. Наибольшая цифра в семеричной системе ? 6. Значит, m = 6. Если теперь подставить в данное выражение вместо букв соответствующие им цифры n = 1, m = 6 и выполнить сложение в семеричной системе счисления, то получится сумма, данная в условии задачи.

задание 6
Восьмеричная система счисления.
Тк там семь беспалых конечностей - цифры от одного до семи.
Тело скорее похоже на шар в нашем понимании, невозможно сказать где верх, а где низ в нашем понимании, на теле есть два глаза - основание системы счисления 8.


